

好玩俱乐部群友夜游橘子洲 大部分都是剩男剩女

“寂寞烟花”现场推销闺蜜

你是怎么剩下的?欢迎登录<http://ent.voc.com.cn>跟帖

▲ 大家一起做游戏。

◀ “寂寞烟花”(右)的闺蜜看起来有点腼腆。



4月14日晚,三湘好玩俱乐部近30名群友相约夜游橘子洲,散步、聊天、做游戏。通过了解,我们从这些群友中揪出一批齐天大“剩”,这些剩男剩女各有各的原因。

对于这次活动,群友非常热心,很多人看到消息后从湘潭赶来参加活动。14日晚7点半,有22名群友到达,在大屏幕下合影后,一边聊着天一边向洲头方向散步。“布丁”等群友由于没有准点赶到,一路小跑才追上大部队。

走到半途时,所有群友围成一圈进

行了自我介绍。在随后的游戏过程中,反应不及的“土豆”接受了群友的惩罚,抱着路灯杆子倾情奉献了一段钢管舞。通过自我介绍和游戏,发现有半数群友处于单身状态,群友“飞鱼”说:“目前还是单身啊,希望能找个对象。”

群友“寂寞烟花”已名花有主,她干脆就现场推销起了自己的闺蜜,“这个美女的个人问题急需解决。”不过“寂寞烟花”帮朋友解决问题的愿望暂时没有达成,自己却收获不少,“回来一称体重,发现瘦了半斤!”15日,她在群里惊喜地说。

看看他们怎么剩下的

@霸道的温柔:我太内向、太宅了,我看上的又看不上我。

@长风:我有点挑,挑着挑着自己就剩下了。

@CR:追的人太多,我不晓得怎么选择。

@格:想找一个有感觉的,但一直没找到。没感觉的两个人哪怕相处一分钟也觉得时间很长。

@土豆:我注重感觉,没找到有感觉的。而且现在女孩子要求很高!另外就是目前重心在工作上,爱情可遇不可求。

@Annie:不找因为怕受伤,我很享受单身的感觉,至少不会为了某件小事而去困扰。

本期话题:你是怎么剩下的?

欢迎登录<http://ent.voc.com.cn>,点击相关主题帖跟帖留言。

■文图 记者 刘涛

水上情境拓展“巧渡金沙江”

29名MBA当了一回“红军”

4月14日,韶山红色拓展基地迎来一批特殊队员——29名湖南大学MBA组成一个团队,他们在基地进行了为期两天的拓展训练。虽然各自事业有成,且平均年龄比很多拓展团队都大,他们在红色情境模拟训练中,得到了情感的聚合、锻造。

这个MBA团队穿上红军服参与常规拓展项目,训练首日,他们集体给毛主席铜像敬献花篮,聆听韶乐。次日,在高空引爆、生死一线等高空项目,以及四渡赤水、巧渡金沙江等水上项目中,MBA

们很好地发挥了团队合作精神,通过努力顺利穿越“战争火线”。拍了拍身上的红军服,队员们感触颇深,“我们这个年龄段的人,由于学习和经历不同,可能比年轻人对毛主席和红军更有感情,感触也更深。”教官黄耀宁介绍说:“虽然他们都是各个公司的老总,但训练过程中依然非常注重与队友的配合。”对于MBA们进行的锚战训练,黄耀宁总结道,“相比于许多年轻人,他们的责任感更强。”

■记者 刘涛

QUEST CREW明天空降“天天向上”

“向日葵”微博直播抢鲜看

本报讯 造型师、摄影师、音乐人、DJ、画者这些组合起来会是什么?17日下午2时,湖南卫视《天天向上》节目的录制现场会告诉你,这些人组合起来就是《american's best dance crew》(全美最佳舞团)第三季冠军、当红舞团QUEST CREW,《天天向上》唯一官方读本《up向日葵》的官方微博“@up向日葵杂志”将联手新浪微博全程图文直播录制盛况。

QUEST CREW中有很多亚裔成员,每一个选手都是全能。组合中几乎所有单人成员都分别进过so you think you can dance(全美表演大赛)的决赛圈。

都说天天兄弟欧弟的舞跳得不错,你想知道欧弟和QUEST CREW现场飙舞是什么感觉吗?关注“@up向日葵杂志”、关注“#天天向上录制探营#”话题,就能第一时间掌握热舞的精彩。■记者 李鹏

F1 NBA季后赛 羽超 足球多场顶级赛事扎堆

好戏连场堪称“男人节”,也要小心“男人劫”

本报推出“男人节”自虐课程

编者按 如果你是一个体育迷,恭喜你,这个周末无论是西班牙国家德比,还是NBA季后赛,都足以让你兴奋好一阵子。如此多的好比赛,这个周末简直成了“男人节”。但如果你是一个体育赛事博爱好者,那么很遗憾地问你一声:你打算什么时候睡觉?我们设计了一张“男人节”自虐课程,如果你能照办而没有造成任何后果,我们只能说,这样的男人,你“伤不起”。

4月16日(周六)

14:00 F1上海站排位赛 CCTV5

今天不用开车出门,就在家看看别人开车。

17:00 斯诺克世锦赛 上海体育

记得抽空吃饭。

18:30 羽超 湖南VS广州 先锋乒羽

做好持久战准备。

22:00 英超 西布朗VS切尔西 CSPN

作为英超球迷,这场球还不错哦。

4月17日(周日)

00:00 意甲 罗马VS巴勒莫 CCTV5

00:15 英足总杯 曼联VS曼城 卫视体育

有点迷糊,曼彻斯特德比应该更好看,不过央视更清晰。赛后进行自虐课程的第一次课间休息,时间不到半小时。

02:30 斯诺克世锦赛 CCTV5

继续看罗伯逊与特鲁姆普的后9局。

04:00 西甲 皇马VS巴萨 CCTV5

这才是这个周末的重头戏。好消息是,看完球可以睡3个小时。坏消息是,只有3个小时。

09:00 NBA季后赛 小牛VS开拓者 CCTV5

听听张卫平老师的“合理”分析吧。赛后又是3个小时的睡眠,奥耶!

15:00 F1上海站正赛 上海体育

午睡梦到撞车了?不,是赛道上某个倒霉蛋,F1开始了。

17:00 斯诺克世锦赛 上海体育

丁俊晖出场,前八局可看到晚上8点,原地休息一小时。

21:00 意甲 佛罗伦萨VS尤文 欧洲足球

有豪门的比赛就有咱自虐一族!尤文,尤文,有蚊子……不好意思,睡着了。

21:30 德甲 拜仁VS勒沃库森 风云足球

意甲的水平快赶上中超了,换德甲!

23:00 英超 阿森纳VS利物浦 英超直播

又是一场重头戏,要是不看得起咱这双熊猫眼?



车祸

李玟:再迟二秒就完了

COCO李玟4月15日在微博上透露两天前她和姐姐nancy发生车祸,险些丧命。惊魂未定的李玟连发数条微博回忆了当时的恐怖时刻,李玟说:“如果再迟2秒估计我们都会死了。”据李玟透露,她和姐姐Nancy乘坐出租车被一个鲁莽的司机撞上,情况非常危急。李玟还回忆了被撞的一瞬间,“我当时眼看着它发生,我感觉到大难临头了……我祈祷那个司机能停下,但是他没有,直接撞向我们……”好在李玟只是有惊无险,没有大碍。但李玟的姐姐受伤比较严重,撞到了头。

娱乐串串烧

抢劫 环球小姐被连刺数刀

菲律宾首都大马尼拉地区马利金纳市警方15日透露,前“菲律宾环球小姐”、著名女演员派拉尔·派拉皮尔14日深夜遭遇歹徒劫车,身中数刀后被送往医院救治。根据警方初步报告,事发在14日晚上9点至10点,当时派拉皮尔正和一名女伴登上一辆汽车,突然有歹徒跑来让她下车,她在向周边居民呼救时被歹徒连刺数刀。今年61岁的派拉尔·派拉皮尔17岁时就曾夺得菲律宾“环球小姐”选美比赛冠军,随后步入演艺界,曾两夺菲国最佳演员奖。